

Na osnovi članka 21. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 8/13 i 6/14) i Odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2017. godini (Narodne novine, 14/17) Skupština Međimurske županije na ____ sjednici, održanoj _____ 2017. godine, donijela je

ODLUKU

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkog doma kojima je osnivač Međimurska županija u 2017. godini

I.

Ovom odlukom utvrđuju se kriteriji, mjerila i način financiranja srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija te materijalni rashodi za smještaj i prehranu učenika u učeničkom domu Graditeljske škole Čakovec u 2017. godini.

II.

Odlukom o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2017. godini (Narodne novine, 14/17.), Vlada Republike Hrvatske Međimurskoj je županiji utvrdila bilančna prava kojima se osiguravaju sredstva za materijalne rashode, financijske rashode, materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola i učeničkog doma i to za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba te minimalni financijski standard za smještaj i prehranu učenika u učenički dom Graditeljske škole Čakovec za 2017. godinu, koja ukupno iznose 8.635.039 kuna.

III.

Ukupna sredstava za materijalne i financijske rashode srednjih škola u 2017. iznose 7.386.991 kunu, od čega je učeničkom domu namijenjeno 412.368 kuna.

Ukupna sredstava za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola u 2017. godini iznose 1.248.048 kuna.

IV.

U Proračunu Međimurske županije za 2017. godinu osiguravaju se sredstva za financiranje materijalnih i financijskih rashoda srednjoškolskih ustanova kojima je osnivač Međimurska županija, a isplaćuju se kroz sustav županijske riznice.

V.

Obračun prava i raspodjela školama obavljaju se na osnovi ove odluke, a sredstva će se koristiti za financiranje materijalnih i financijskih rashoda nužnih za realizaciju nastavnog plana i programa srednjeg školstva. Ekonomska klasifikacija materijalnih i financijskih rashoda te naknada, sukladno Računskom planu za proračunsko računovodstvo, obuhvaća skupinu 32 – materijalni rashodi i skupinu 34 – financijski rashodi.

VI.

Sredstva iz prethodne točke ove odluke raspoređuju se školama kojima je osnivač Međimurska županija kako slijedi:

- za prijevoz zaposlenika 2.051.100 kuna
- za energente 1.547.315 kuna
- za materijalne troškove 2.692.132 kuna
- za osiguranje 13.021 kunu
- pričuva 118.503 kune
- za troškove investicijskog održavanja srednjih škola 552.552 kuna

- za troškove održavanja učeničkog doma 39.112 kuna
- za troškove smještaja učenika u učenički dom 373.256 kuna.

VII.

Sredstva za prijevoz zaposlenika školama se isplaćuju, mjesečno, na osnovi prosječnog troška za prijevoz zaposlenika u ukupnom godišnjem iznosu od 4.300 kuna po zaposlenom na puno radno vrijeme. Pri obračunu troškova prijevoza, ravnatelj škole moraju voditi računa o primjeni temeljnog i granskog kolektivnog ugovora i organizaciji nastave i ostalih radnih procesa u školi kako bi troškovi prijevoza zaposlenika bili što racionalniji.

Sredstva za energente školama se isplaćuju u iznosima računa za električnu energiju i plin utrošenih za potrebe odvijanja nastave.

Troškove energenata nastale korištenjem prostora škole za sportske, obrazovne, kulturne i slične aktivnosti koje nisu u funkciji nastavnog procesa ili školskim kurikulumima predviđenih aktivnosti, kao i troškove u funkciji stjecanja vlastitih prihoda, škole su dužne pokriti iz vlastitih prihoda ostvarenih obavljanjem tih djelatnosti.

Troškovi energenata učeničkih domova podmiruju se iz sredstava namijenjenih smještaju i prehrani učenika u učeničkim domovima (ekonomska klasifikacija 323992).

Sredstva za materijalne troškove raspoređena su školama prema broju učenika, računajući po 690 kuna za svakog upisanog učenika. Za učenike koji se obrazuju u programima za realizaciju kojih škola nabavlja nastavni materijal potreban za praktičnu nastavu, iznos se uvećava za 69 kuna. Za troškove sredstava i pomagala za čišćenje, školama u čijim se dvoranama izvodi nastava tjelesne i zdravstvene kulture, raspoređeno je po 24 kune po učeniku. Graditeljskoj je školi priznat iznos za pedagošku dokumentaciju u iznosu od 100 kuna po učeniku smještenom u domu. Sredstva se školama isplaćuju prema zahtjevima na osnovi stvarno nastalih troškova u određenom razdoblju.

Troškovi osiguranja školskih zgrada u 2017. iznose 13.021 kunu, a 118.503 kune ostavljeno je kao pričuva kojom raspolaže župan.

Za izračun troškova investicijskog održavanja školskih objekata primijenjeni su kriteriji iz točke II. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2017. godini (NN 14/2017.). Za troškove tekućeg i investicijskog odražavanja škole su dužne napraviti plan radova i rashoda koji dostavljaju Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, a troškovi realizacije plana, u okvirima iznosa utvrđenih ovom odlukom, isplaćuju im se putem riznice na osnovi zahtjeva temeljenih na realiziranim radovima i ispostavljenim računima.

VIII.

Na osnovi kriterija navedenih u prethodnim točkama, školama kojima je osnivač Međimurska županija raspoređena su sredstva kako slijedi:

ŠKOLA	INVESTICIJSKO O.	PRIJEVOZ	OST. MAT. RAS.	UKUPNO
Ekonomska i trgovačka škola	95.703	339.700	511.896	947.299
Gimnazija Josipa Slavenskog	89.499	270.900	467.820	828.219
Gospodarska škola Čakovec	85.791	313.900	327.681	727.372
Graditeljska škola Čakovec	114.658	490.200	488.521	1.093.379
Srednja škola Prelog	58.768	275.200	292.947	626.915
Tehnička škola Čakovec	108.133	361.200	603.267	1.072.600
UKUPNO	552.552	2.051.100	2.692.132	5.295.784

IX.

U planiranju i korištenju sredstava škole moraju voditi računa o njihovoj namjeni. Ukoliko se, s obzirom na prava iz kolektivnih ugovora ili druge obveze, pokaže potreba za preraspodjelom, škole mogu, uz prethodnu suglasnost Upravnog odjela za društvene djelatnosti, sredstva preraspodijeliti tako da povećaju ili smanje iznos za prijevoz zaposlenika.

X.

Sredstva namijenjena sufinanciranju smještaja i prehrane učenika u učeničkom domu isplaćuju se mjesečno po 630 kuna po učeniku. U računima mora biti specificiran broj učenika za koje se račun ispostavlja. Prvim računima ispostavljenima u školskoj i kalendarskoj godini moraju biti priloženi popisi učenika s osobnim podacima, a uz ostale se račune dostavljaju samo podaci o izmjenama.

XI.

Odlukom Vlade utvrđeni rashodi iz decentraliziranih sredstava srednjeg školstva za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za 2017. za srednje škole u Međimurskoj županiji iznose 1.248.048 kuna. Raspoređuju se i troše na osnovi Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini škola kojima je osnivač Međimurska županija za 2017. godinu. Ovaj plan donosi Skupština Međimurske županije. Njime se preciziraju namjena i iznosi sredstava.

XII.

Škole su dužne Međimurskoj županiji dostavljati izvješća u skladu s Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, kao i na zahtjev Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

XIII.

Ova će se Odluka objaviti u „Službenom glasniku Međimurske županije“.

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

KLASA: 402-0817-03/6
URBROJ: 2109/1-02-17-01
Čakovec, _____2017.

PREDSJEDNIK
Mladen Novak, dipl.ing.

Obrazloženje

Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkog doma kojima je osnivač Međimurska županija u 2017. godini

Odluka Vlade kojom raspoređuje sredstva za decentralizirane funkcije srednjeg školstva u 2017. u nekoliko se točaka razlikuje od odluka iz prethodnih godina. U novoj odluci više se ne navodi ni broj učenika ni broj razrednih odjela po županijama iako se ti kriteriji i dalje primjenjuju za izračun prava za dio sredstava namijenjen investicijskom održavanju. Ne navodi se ni broj učenika za koje se osigurava smještaj u učeničkim domovima iako su sredstva za tu namjenu izdvojena. Za našu županiju iznose svega 412.368 kuna u što je uključeno i tekuće i investicijsko održavanje učeničkoga doma Graditeljske škole Čakovec. Budući da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo i *Odluku o utvrđivanju cijene usluga smještaja i prehrane u učeničkim domovima u 2017. godini*, kojom je utvrđeno da se iz tih sredstava plaća po 630 kuna po učeniku mjesečno, jasno je da je Ministarstvo osiguralo troškove za svega šezdesetak učenika iako ih je samo u domu Graditeljske škole na početku godine bilo smješteno 85. Upravni odjel za društvene djelatnosti već je na taj nedostatak upozorio nadležne službe Ministarstva.

Preostala sredstva namijenjena srednjim školama kojima je osnivač Međimurska županija podijeljena su na sredstva za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini i sredstva za sve ostale namjene.

Odlukom Vlade sredstva se više županijama ne raspoređuju po namjenama, ne zahtijeva se donošenje posebnih planova za investicijsko održavanje niti prethodne suglasnosti Ministarstva za njihovo donošenje. Nema ni rokova za donošenje odluka i planova. Isto tako, u samoj se Odluci ništa ne govori o mogućnosti udruživanja sredstava za osnovne i srednje škole niti se zahtijeva ikakva prethodna suglasnost Ministarstva financija.

U odluci koju predlažemo Skupštini Međimurske županije u osnovi se držimo kriterija raspodjele među školama koje smo primjenjivali i prethodnih godina budući da korisnici sredstava na njih nisu imali primjedaba. U praksi se međutim pokazalo da su troškovi prijevoza zaposlenika opet počeli značajno rasti tako da je za tu namjenu bilo nužno izdvojiti više sredstava nego prethodnih nekoliko godina, a to je opet utjecalo na smanjenje sredstava koja ostaju na raspolaganju za ostale materijalne troškove. Troškovi energenata planirani su na osnovi potrošnje u prošloj godini.

Određenu novost predstavlja i način raspolaganja sredstvima namijenjenim za tekuće i investicijsko održavanje. Ona su manja nego prethodnih godina jer je smanjen i ukupan broj učenika, a školama su raspodijeljena prema kriterijima iz Vladine odluke. Škole će same za utrošak sredstava koja im stoje na raspolaganju napraviti planove, a sredstva će im se isplaćivati putem riznice.

Za sredstva namijenjena za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola za 2017., koja su također nešto manja nego prethodnih godina i iznose 1.248.048 kuna, ne donosi se poseban plan budući da se predlaže da se ona u cijelosti utroše za istu namjenu u osnovnim školama.

Upravni odjel za društvene djelatnosti